

超车后数次恶意急刹,还伸手做不雅手势

高速路上恶意斗气别车,罚!

□半岛记者 刘玉凡 通讯员 芦小静 报道

本报5月6日讯 5月4日下午6时40分许,一位私家车主行经荣潍高速上行240公里处时,一辆白色大众SUV在后方不停闪灯,因行经路段为施工路段,建议时速为40公里,且相邻车道有车,所以该私家车主没有变道让行。随后,白色大众SUV超车后数次恶意急刹,并伸手向私家车主做不雅手势后扬长而去。

5月6日,半岛记者从潍莱高速交警大队获悉,交警部门进行调查取证后,依据相关法律法规,认定白色大众SUV变更车道时影响正常行驶的机动车,属违法行为,并作出罚

款100元的处罚。

高速交警提醒,在高速公路上恶意斗气别车的行为,无论是对对方,还是对自己、家人、其他车辆,都存在着巨大的潜在危险。广大司机在开车时要保持一颗平常心,切勿路怒。



手机扫描二维码
观看本新闻视频



白色大众SUV超车后数次恶意急刹。(行车记录仪截图)



本次查获的象牙制品均为字画卷轴装饰品。(海关供图)

字画卷轴里暗藏“玄机”

青岛海关在邮寄渠道查获象牙制品

□半岛记者 韩小伟 报道

本报5月6日讯 近日,青岛邮局海关在邮寄渠道查获象牙制品13件,均为字画卷轴两侧装饰品,共计277克。

当天,海关查验关员使用CT机对出入境邮件进行检查时,发现内含字画的邮件机检图片可疑,查验关员随即对嫌疑邮件进行拆箱查验,发现象牙制品。本次查获的象牙制品均为字画卷轴装饰品,收件人通过伪报邮件品名、模糊收件人地址、加厚包装等方式企图逃避海关监管。

根据《濒危野生动植物种国际贸易公约》等规定,除持特许进出口证明书外,任何贸易方式或邮寄、携带象牙等濒危物种及其制品进出境行为均为非法,将被追究法律责任。

目前,案件正在进一步办理中。



海关查验关员查获象牙制品13件,共计277克。(海关供图)

撞上婴儿车伤了娃 外卖小哥居然跑了

□半岛记者 尹彦鑫 报道

本报5月6日讯 4月29日下午,市北交警大队辖区伊春路集贤二路路口发生一起交通肇事伤人逃逸案,一位母亲推着孩子过马路时被一辆无牌送餐摩托车撞倒,孩子从婴儿车上摔落,脸部和身体多处擦伤,并受到严重惊吓,肇事车辆当场逃逸。接到指令后,事故处理科重案组民警李卫带领几名侦查员迅速到达现场,经现场询问勘查和走访,民警初步锁定肇事人是一位送餐员,肇事车辆为后座载有某外卖平台送餐箱的无号牌二轮摩托车。

通过视频查缉民警排查案发时间段监控卡口和大量社会监控资料,民警获得逃逸送餐员的相关信息,通过联系送餐平台总部查询到这名送餐员电话,锁定机主刘某某,案发三小时后,找到了肇事驾驶员和其驾驶车辆。肇事驾驶员刘某某对其撞倒婴儿车后逃逸事实供认不讳,因为担心自己撞伤了人后,家属索要大量金钱自己负担不起,便选择逃跑以逃避法律责任追究。刘某某因肇事逃逸将面临刑事处罚和吊销驾驶证的行政处罚。

带娃来青自驾游 酒后开车遇交警

□半岛记者 孙桂东 报道

本报5月6日讯 为切实做好“五一”期间辖区夜间道路交通安全,营造良好的道路交通环境,4月30日晚至5月3日晚,崂山交警持续在海尔路、滨海大道、香港东路等重点路段路口开展夜查整治工作,严厉查处酒驾、醉驾、大货车超载超限等严重交通违法行为。其间,崂山交警共计出动警力60余人次,设置夜查岗位12处,查处醉酒驾驶13起、酒后驾驶12起,其他交通违法行为60余起。

5月2日晚10时,民警在香港东路查获一名酒驾男子,经查该男子姓徐,带着两个五六岁的孩子从河北廊坊来青自驾游。据驾驶员介绍,他晚饭吃海鲜时喝了一瓶啤酒,觉得离酒店不远,喝点酒开车也不会那么巧遇上交警,于是酒驾上路,没想到车刚开上大路就遇到了执勤交警。

经检测,徐某属酒后驾驶,崂山警方依法对其进行行政处罚。